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DIRETORIA LEGISLATIVA 
SeATA 

LEGISLATURA 2021 A 2024 

APROVADA PELO PLENÁRIO EM 10/9/2024 

Reunião Ordinária do dia 9 de setembro de 2024 
Presidente: vereador Caio André Pinheiro de Oliveira  

Secretário-Geral: vereador João Carlos dos Santos Mello  

 

No dia nove de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e quinze 

minutos, realizou-se a sessão ordinária da Câmara Municipal de Manaus, no 

plenário Adriano Jorge, em sua sede própria, na rua Padre Agostinho Caballero 

Martin, n. 850, São Raimundo, nesta Capital, Estado do Amazonas, presidida pelo 

vereador Caio André Pinheiro de Oliveira, do União Brasil (União); e secretariada 

pelo vereador João Carlos dos Santos Mello, do Republicanos. PRESENTES, 

ainda, os vereadores Allan Campelo da Silva e Yomara Jesuína Lins Rodrigues, 

do Podemos; Francisco Carpegiane Veras de Andrade, Raiff Matos Silva 

Vasconcelos e Marcel Alexandre da Silva, do Partido Liberal (PL); Cícero Custódio 

da Silva, do Partido dos Trabalhadores (PT); Diego Roberto Afonso, Éverton Assis 

dos Santos e Maria Jacqueline Coelho Pinheiro, do União Brasil (União); David 

Valente Reis, Gilmar de Oliveira Nascimento, Manoel Eduardo dos Santos Assis, 

Eduardo Assunção Alfaia e Joelson Sales Silva, do Avante; Dione Carvalho dos 

Santos e Rosinaldo Ferreira da Silva, do Agir; Ivo Santos da Silva Neto, do Partido 

da Mulher Brasileira (PMB); Márcio José Maia Tavares, Roberto Sabino Rodrigues 

e Daniel Amaral Vasconcelos, do Republicanos; François Vieira da Silva Matos, 

Jander de Melo Lobato e Samuel da Costa Monteiro, do Partido Social Democrata 

(PSD); Luís Augusto Mitoso Júnior, Isaac Tayah, João Kennedy de Lima Marques 

e Robson da Silva Teixeira, do Movimento Democrático Brasileiro (MDB); Marcelo 

Augusto da Eira Corrêa, Carmem Glória Almeida Carratte e Elissandro Amorim 

Bessa, do Partido Socialista Brasileiro (PSB); Elan Martins de Alencar e Wallace 

Fernandes de Oliveira, do Democracia Cristã (DC); Rodrigo Guedes Oliveira de 

Araújo e Lissandro Breval Santiago, do Progressistas (PP); William Robert 

Lauschner, do Cidadania; e Thaysa Lippy Silva de Souza, do Partido da 

Renovação Democrática (PRD). JUSTIFICADA a ausência dos vereadores Alonso 

Oliveira de Souza, do Agir; Jaildo de Oliveira Silva, do PV; e Rosivaldo Oliveira 

Cordovil, do PSDB, conforme os Memorandos n. 012/2024 – GVAO; n. 034/2024 – 

GVJO; e n. 026/2024 – GVRC, respectivamente. Havendo quórum regimental e 

invocando a proteção de Deus, o Presidente declarou aberta a reunião e convidou 

os presentes para acompanhar a execução do Hino Nacional Brasileiro. Na 

sequência, o secretário, vereador João Carlos, leu a Ata da sessão ordinária do dia 

quatro de setembro do ano em curso. Em Questão de Ordem, o vereador Marcelo 

Serafim solicitou inversão de Pauta, conforme entendimentos anteriores. O 

Presidente informou que não havia quórum suficiente para inverter a Pauta. Em 

Questão de Ordem, o vereador Lissandro Breval sugeriu que fosse seguida a 
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ordem normal dos trabalhos. Em Questão de Ordem, o vereador Marcelo Serafim 

pediu recontagem de quórum. Em Questão de Ordem, o vereador Rodrigo Guedes 

ratificou o pedido de seu antecessor e corroborou as palavras do vereador Lissandro 

Breval, quanto ao pedido para que não houvesse a inversão. Em Questão de 

Ordem, o vereador William Alemão sugeriu a verificação de quórum e também se 

posicionou contrário à inversão de pauta, devido ao recorrente esvaziamento dos 

outros expedientes. Em Questão de Ordem, o vereador Sassá da Construção 

Civil declarou que cada vereador deveria responder por seus atos e, portanto, 

ninguém poderia cobrar presença em plenário. Em atendimento à solicitação dos 

vereadores Marcelo Serafim, Rodrigo Guedes e William Alemão, o Presidente fez a 

verificação de quórum, contatando vinte e cinco vereadores presentes e dezesseis 

ausentes; e submeteu à apreciação dos presentes a inversão de pauta, que foi 

aprovada, com nove votos contrários. Ato contínuo, pediu que todos registrassem, 

novamente, suas presenças, e passou os trabalhos para a ORDEM DO DIA. Na 

PAUTA, foram aprovados os Pareceres Favoráveis das Comissões de Finanças, 

Economia e Orçamento; e de Transporte, Mobilidade Urbana e Acessibilidade à 

Emenda 01 ao Projeto de Lei n. 285/2024, de autoria do Executivo Municipal, 

capeado pela Mensagem n. 28/2024, que “Dispõe sobre os serviços de transporte 

individual de passageiros em veículos de aluguel, denominado mototáxi, na cidade 

de Manaus, e dá outras providências”. O supracitado projeto foi aprovado, em 

discussão única, e seguiu à sanção do Prefeito. Foram aprovados os Pareceres 

Favoráveis das Comissões de Finanças, Economia e Orçamento; e de Transporte, 

Mobilidade Urbana e Acessibilidade à Emenda 01 ao Projeto de Lei n. 286/2024, 

de autoria do Executivo Municipal, capeado pela Mensagem n. 29/2024, que 

“Dispõe sobre os serviços de transporte individual de passageiros em veículos de 

aluguel, denominado Táxi, na cidade de Manaus, e dá outras providências”. O 

supracitado projeto foi aprovado, em discussão única, e seguiu à sanção do 

Prefeito. Foi deliberado, tomou o n. 210/2024, e seguiu à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação o Projeto de Lei, de autoria do vereador Rodrigo 

Guedes, que “Dispõe sobre a proibição da instalação da Faixa Azul, na forma que 

menciona, e dá outras providências. Foi deliberado, tomou o n. 248/2024, e seguiu 

à Comissão de Constituição, Justiça e Redação o Projeto de Lei, de autoria da 

vereadora Professora Jacqueline, que “Dispõe sobre a instituição da Semana 

Municipal de Prevenção, Conscientização e Combate à Dengue, e dá outras 

providências”. Foi retirado de tramitação, a pedido do autor, o Projeto de Lei, de 

autoria do vereador Márcio Tavares, que “Dispõe sobre a cassação do Alvará de 

Funcionamento das empresas que descartem lixo de forma irregular no município de 

Manaus”. Foi deliberado, tomou o n. 279/2024, e seguiu à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação o Projeto de Lei, de autoria do vereador Capitão 

Carpê, que “Institui no município de Manaus o Programa de Incentivo ao exame de 

toxoplasmose e a conscientização sobre a doença”. Foi deliberado, tomou o n. 

326/2024, e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação o Projeto de 

Lei, de autoria do vereador Allan Campelo, que “Dispõe sobre a criação da Lei que 

assegura atendimento psicológico e gratuito aos alunos da rede municipal de 
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educação com baixo rendimento escolar no âmbito de Manaus”. Foi aprovado o 

Parecer Favorável da Comissão de Finanças, Economia e Orçamento à Emenda 

01 ao Projeto de Lei n. 026/2023, de autoria do vereador Wallace Oliveira, 

subscrito pelos vereadores Alonso Oliveira, Daniel Vasconcelos, Elan Alencar, 

Éverton Assis, Glória Carratte, Jander Lobato, Joelson Silva, João Carlos, 

Kennedy Marques, Lissandro Breval, Marcel Alexandre, Marcelo Serafim, 

Márcio Tavares, Prof.ª Jacqueline, Prof. Samuel, Raiff Matos, Raulzinho, 

Roberto Sabino, Rosivaldo Cordovil, Sassá da Construção Civil e Yomara Lins, 

que “Dispõe sobre a obrigatoriedade da assinatura física das pessoas idosas em 

contratos de operação de crédito firmados por meio eletrônico ou telefônico, e  dá 

outras providências. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Direito da Criança, 

do Adolescente e do Idoso. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 453/2023, de autoria do 

vereador Lissandro Breval, subscrito pelos vereadores Caio André, Diego 

Afonso e Glória Carratte, que “Altera o artigo 6.º da Lei n. 459, de 30 de dezembro 

de 1998, e dá outras providências”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de 

Finanças, Economia e Orçamento. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão 

de Direitos Humanos, Povos Indígenas e Minorias ao Projeto de Lei n. 337/2023, de 

autoria do vereador Ivo Neto, subscrito pelos vereadores Marcel Alexandre, 

Wallace Oliveira e Yomara Lins, que “Institui a campanha municipal ‘Por uma 

infância sem racismo’, e dá outras providências”. Discutiu o Projeto de Lei n. 

337/2023, em primeira discussão, o vereador Wallace Oliveira. Após, o 

supracitado projeto foi aprovado, em primeira discussão, e seguiu à segunda 

discussão, na forma da lei. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de 

Esportes ao Projeto de Lei n. 372/2023, de autoria do vereador João Carlos, 

subscrito pelo vereador Wallace Oliveira, que “Institui a campanha municipal de 

Fomento a Esporte e Lazer, e dá outras providências”, tendo sido subscrito, ainda, 

pelo vereador Caio André. O supracitado projeto foi aprovado, em primeira 

discussão, e seguiu à segunda discussão, na forma da lei. Foi aprovado o 

Parecer Favorável da Comissão de Habitação e Regularização Fundiária ao 

Projeto de Lei n. 571/2023, de autoria do Executivo Municipal, capeado pela 

Mensagem n. 96/2023, que “Autoriza o Poder Executivo a conceder o direito real 

de uso de área à Associação de Moradores da Comunidade do Buracão do bairro 

Nova Cidade – Amcbbnc”. O supracitado projeto foi aprovado, em primeira 

discussão, e seguiu à segunda discussão, na forma da lei. Foi aprovado, em 

segunda discussão, e seguiu à sanção do Prefeito, o Projeto de Lei n. 199/2022, 

de autoria do vereador Diego Afonso, subscrito pelos vereadores Prof.ª 

Jacqueline e Rosivaldo Cordovil, que “Institui o Selo Empresa Amiga da Mulher 

às empresas que cumprirem metas de valorização da plena vivência da mulher no 

ambiente de trabalho”. Discutiram o Projeto de Lei n. 267/2022, em segunda 

discussão, os vereadores Prof. Samuel, William Alemão e Isaac Tayah. Após, foi 

aprovado, em segunda discussão, e seguiu à sanção do Prefeito, com a 

subscrição, ainda do vereador Isaac Tayah, o Projeto de Lei n. 267/2022, de 

autoria do vereador Prof. Samuel, subscrito pelos vereadores Marcel Alexandre, 
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Raiff Matos, Roberto Sabino e Wallace Oliveira, que “Institui no Calendário 

Oficial da Cidade de Manaus, a Semana Municipal de Prevenção a Acidentes de 

Trânsito com Motociclistas, e dá outras providências”. Foi aprovado, em segunda 

discussão, e seguiu à sanção do Prefeito o Projeto de Lei n. 112/2023, de autoria 

do vereador William Alemão, que “Dispõe sobre a divulgação das Licenças 

Municipais, por meio de código de barras bidimensional (QR Code) ou plaqueta NFC 

(Nier Field Communication)”. Foi aprovado, em segunda discussão, e seguiu à 

sanção do Prefeito, o Projeto de Lei n. 246/2023, de autoria do vereador Daniel 

Vasconcelos, que “Dispõe sobre o atendimento integral às pessoas com epilepsia 

nas unidades de saúde do município de Manaus, e dá outras providências”. 

Discutiram o Projeto de Lei n. 347/2023, em segunda discussão, os vereadores 

Wallace Oliveira, Raulzinho, Isaac Tayah, Elan Alencar, Yomara Lins e Mitoso. 

Foi aprovado, em segunda discussão, e seguiu à sanção do Prefeito, com a 

subscrição, ainda, dos vereadores Raiff Matos, Prof. Samuel, Raulzinho, Isaac 

Tayah, Elan Alencar e Mitoso, o Projeto de Lei n. 347/2023, de autoria da 

vereadora Yomara Lins, subscrito pelo vereador Wallace Oliveira, que “Institui o 

Dia Municipal de Prevenção do Pé Diabético no âmbito do município de Manaus, a 

ser realizado no dia 14 de novembro”. Foi aprovado, em segunda discussão, e 

seguiu à sanção do Prefeito, com a subscrição, ainda, dos vereadores Isaac 

Tayah e Rodrigo Guedes, o Projeto de Lei n. 242/2023, de autoria do vereador 

Eduardo Alfaia, subscrito pelos vereadores Elan Alencar e Raiff Matos, que 

“Institui a Política Municipal de Cuidados Paliativos, e dá outras providências”. Foi 

deliberado, tomou o n. 242/2024, e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação o Projeto de Lei, de autoria do vereador Kennedy Marques, que “Dispõe 

sobre o controle de acesso e cessão de uso de vias públicas por particulares”. Foi 

deliberado, tomou o n. 415/2024, e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação o Projeto de Lei, de autoria do vereador Jander Lobato, que “Dispõe 

sobre a aplicação do questionário SNAP-IV, para realização do rastreamento de 

sinais precoces do TDAH nas crianças com idade entre 16 e 30 meses, durante 

atendimentos em unidades de saúde e creches municipais da cidade de Manaus, e 

dá outras providências”. Foi deferida a Indicação n. 351/2024; e aprovadas as 

Moções n. 332 a 335/2024. Foram concedidas vistas, solicitadas pelos vereadores 

Raulzinho, Capitão Carpê e Isaac Tayah, ao Requerimento n. 15.770/2024, de 

autoria do vereador William Alemão. Discutiram o Requerimento n. 15.783/2024, 

os vereadores Capitão Carpê, Raulzinho, Wallace Oliveira, William Alemão e 

Dione Carvalho. Foi aprovado o Requerimento n. 15.783/2024, de autoria do 

vereador Capitão Carpê. Discutiram o Requerimento n. 15.760/2024, os 

vereadores Rodrigo Guedes e William Alemão, tendo o primeiro solicitado votação 

em painel. Foi rejeitado o Requerimento n. 15.760/2024, de autoria do vereador 

Rodrigo Guedes. Foi retirado de tramitação, a pedido do autor, o Requerimento 

n. 657/2024, de autoria do vereador Capitão Carpê. Foi aprovado o Requerimento 

n. 8.819/2024, de autoria do vereador Rodrigo Guedes. Foi rejeitado, com dezoito 

votos contrários e treze favoráveis, o Requerimento n. 15.759/2024, de autoria do 

vereador Lissandro Breval. Discutiu o Requerimento n. 15.771/2024, o vereador 
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William Alemão, tendo este solicitado votação em painel. Após, foi rejeitado o 

Requerimento n. 15.771/2024, de autoria do vereador William Alemão. Encerrada 

a pauta, o Presidente passou os trabalhos para o PEQUENO EXPEDIENTE. O 

primeiro orador, vereador Isaac Tayah, parabenizou a Prefeitura de Manaus pela 

realização do Sou Manaus Passo a Paço e falou da importância do evento para a 

população manauara. Prosseguindo, criticou a situação caótica da saúde do Estado, 

questionando a falta de pagamento dos profissionais e das empresas que prestavam 

serviços para as unidades, como as lavanderias; citou o escândalo de corrupção em 

uma das unidades, com a revelação de um esquema criminoso envolvendo 

corrupção, lavagem de dinheiro e fraudes em licitações, frisando que deveria ser 

base para pedido de informações ao governo do Estado, por meio de Requerimento 

da Casa. Concluindo, falou sobre o Projeto de Lei, de sua lavra, para criação da 

Creche do idoso no município de Manaus. O segundo orador, vereador Sassá da 

Construção Civil, enquanto presidente da Comissão de Turismo da Casa, 

manifestou o seu orgulho pela realização do Sou Manaus Passo a Paço; 

parabenizou os organizadores do evento e agradeceu àqueles que prestigiaram a 

festividade, que a seu ver, não só alavancou o turismo local, mas também deu 

visibilidade à capital amazonense no país e no mundo. Concluindo, falou do 

aumento da temperatura na cidade de Manaus e pediu aos empresários da 

construção civil, para que revissem o horário de trabalho dos funcionários, apelando, 

ainda, aos candidatos no próximo pleito eleitoral, para que orientassem aos seus 

apoiadores, para que desenvolvessem atividades no período noturno. A terceira 

oradora, vereadora Prof.ª Jacqueline, falou sobre um levantamento que vinha 

realizando em relação à defasagem do auxílio localidade dos professores da rede 

municipal da zona Rural, defendendo a revisão do valor em benefício dos 

profissionais. Prosseguindo, a parlamentar alertou para a necessidade de 

abastecimento de água para os municípios que estavam em estado de alerta devido 

à estiagem, sugerindo a abertura de poços artesianos para minorar o sofrimento da 

população, em especial, das comunidades mais longínquas, localizadas as margens   

dos rios Negro, Amazonas e Solimões. Concluindo, chamou a atenção para a 

importância da distribuição regular da merenda escolar, do fardamento e do material 

didático para as escolas municipais rurais. O quarto orador, vereador Gilmar 

Nascimento, parabenizou a Prefeitura de Manaus, em nome do diretor-presidente 

da Manauscult, Jender Lobato; de igual modo, o Prefeito, todas as secretarias 

envolvidas no projeto Sou Manaus Passo a Paço; as Polícias Militar e Civil; o Samu 

e a população manauara. Continuando, discorreu sobre a importância do “Setembro 

Azul”, mês em que eram lembradas as lutas e conquistas da comunidade surda no 

Brasil e no mundo, visando à inclusão social para as pessoas surdas na cidade, 

citando a Lei n. 747/2004, oriunda de propositura de sua lavra, que instituiu a 

Semana Municipal de Luta das Pessoas Portadores de Necessidades Especiais da 

Cidade de Manaus, a ser realizada na semana do dia vinte e um de setembro. Por 

último, parabenizou a Prefeitura de Manaus pela promoção das políticas públicas em 

prol do público em questão. O quinto orador, vereador Elan Alencar, falou sobre a 

reinauguração de doze Unidades Básicas de Saúde – UBSs, nos últimos nove dias, 
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nominando as unidades e informando suas localizações, e ressaltou a importância 

da atenção primária em saúde para a atual gestão municipal. O parlamentar criticou 

o descaso da saúde pelo governo do Estado e, por fim, divulgou imagens do Sou 

Manaus Passo a Paço e enalteceu o evento, que a seu ver, impulsionou a cultura, o 

turismo e a economia locais, tornando-se um dos maiores do país e o maior da 

região Norte. O sexto orador, vereador Wallace Oliveira, criticou a fala dos 

vereadores que questionaram a presença dos parlamentares em plenário e, na 

sequência, comentou sobre a morte da criança de onze anos, Gabriel Ravi da Silva 

Sampaio, que teve sua vida ceifada por uma bala perdida, declarando que o direito 

constitucional de segurança às pessoas não deveria ser negligenciado e ações 

como a que aconteceu não deveriam ser normalizadas pelo poder público e pela 

sociedade,  pedindo, ainda, que as bandeiras partidárias fossem colocadas à parte, 

em favor da  reflexão sobre a valorização da vida. Finalizando, prestou condolências 

à família enlutada e solicitou à Mesa a concessão de um minuto de silêncio, em 

memória da criança, ressaltando que esta não deveria se tornar mais um número 

para estatísticas. O Presidente concedeu um minuto de silêncio, em atendimento à 

solicitação do vereador Wallace Oliveira. O sétimo orador, vereador William 

Alemão, divulgou vídeo e comentou sobre os problemas atinentes ao transporte 

público, relatados pelos moradores da comunidade Cidade das Luzes e localidades 

adjacentes, lembrando que o diretor-presidente do Instituto Municipal de Mobilidade 

Urbana – Immu esteve na região e prometeu que as linhas 011, 012 e 005 seriam 

disponibilizadas para atender a população. O parlamentar comentou sobre o 

problema ocasionado pelo poste n. 335092, que impedia os ônibus de entrarem na 

comunidade e fazia com que a população caminhasse mais de dois quilômetros ou 

gastasse com transporte clandestino para fazer os trajetos não assistidos, 

abordando, ainda, o desabastecimento de água nas localidades da região. 

Continuando, questionou a fala do presidente da Comissão de Turismo da Casa 

sobre a importância do evento Sou Manaus Passo a Paço, principalmente em 

relação aos dados do aumento da rede hoteleira; criticou a falta de água para as 

pessoas que prestigiaram o evento, bem como, de carros pipa para hidratá-las, 

durante as apresentações. Por fim, discorreu sobre a falta de divulgação prévia das 

atrações, especialmente das locais. O oitavo orador, vereador Capitão Carpê, 

divulgou vídeo contendo declarações de revolta de moradores do beco Francisco 

Galvão, localizado na comunidade do Mutirão III, que se achava totalmente 

abandonado pela Prefeitura de Manaus, salientando a falta de saneamento básico e 

de limpeza pública, bem como a necessidade da construção de uma nova ponte. O 

parlamentar criticou o vereador que se dizia liderança do bairro e defendeu a 

Prefeitura, pontuando que os vereadores deveriam representar os interesses da 

população manauara. O nono orador, vereador Lissandro Breval, pontuou o 

esvaziamento da sessão plenária e comentou sobre o Requerimento para a 

instalação da CPI para averiguar a contratação de empresas terceirizadas pela 

Prefeitura de Manaus, com indícios de tráfico de influência, direcionamento, 

empresas recém-formadas, sem histórico de atuação, sugerindo que a falta de 

recursos para o pagamento do Fundeb aos professores pode ter ocasionada pelas 
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contratações em questão. O parlamentar pediu o apoio de seus pares para obter as 

assinaturas necessárias, a fim de apurar os desmandos da atual gestão municipal e 

esclareceu que não era contra às opções de lazer para a população, desde que 

houvesse seriedade e responsabilidade na aplicação de recursos. Em Questão de 

Ordem, o vereador Marcelo Serafim abordou a situação do concurso público da 

Câmara Municipal de Manaus e pediu ao Presidente para que fizesse a correção na 

falha que havia detectado no edital do concurso, com relação à ausência da vaga de 

farmacêutico. O Presidente afirmou que o pedido do questionante seria analisado e 

encerrou o Pequeno Expediente. Em Questão de Ordem, o vereador Dione 

Carvalho parabenizou o Prefeito e o diretor-presidente da Manauscult, Jender 

Lobato, bem como todos os órgãos envolvidos na realização do Sou Manaus Passo 

a Paço, criticando os seus pares pelas falas contrárias ao evento. Nada mais 

havendo a tratar, o Presidente encerrou a sessão às onze horas e quarenta 

minutos. E, para que conste, eu, ............................................... (Jacqueline Pinheiro 

de Lima), lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, foi assinada nos 

termos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Manaus.  

 

 

2024.10000.10304.9.048801 (página 7)

ARQUIVO ASSINADO DIGITALMENTE CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO : D019E7AE0015519D . CONSULTE EM https://camaradigital.cmm.am.gov.br/verificador

2024.10000.10304.9.048801 (página 15)



 

Rua Padre Agostinho Caballero Martin, 850 – São Raimundo  
Manaus – AM / CEP: 69027-020 

Tel.: 3303-xxxx 
www.cmm.am.gov.br 

 

 
 

Caio André Pinheiro de Oliveira 
Presidente 
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PODER LEGISLATIVO

ASSINATURAS DIGITAIS
IVO SANTOS DA SILVA NETO - 516.531.682-34 - VEREADOR(A) -  EM 24/09/2024 09:27:23
EVERTON ASSIS DOS SANTOS - 445.757.002-82 - VEREADOR(A) -  EM 20/09/2024 11:51:46
JOAO CARLOS DOS SANTOS MELLO - 074.890.987-77 - VEREADOR(A) -  EM 18/09/2024 16:16:27
LISSANDRO BREVAL SANTIAGO - 510.050.422-68 - VEREADOR(A) -  EM 18/09/2024 14:01:22
JACQUELINE PINHEIRO DE LIMA - 201.310.202-00 - TÉCNICO(A) EM TAQUIGRAFIA -  EM 18/09/2024 12:54:39
CARMEM GLORIA ALMEIDA CARRATTE - 115.263.602-25 - VEREADOR(A) -  EM 18/09/2024 11:02:09
CAIO ANDRE PINHEIRO DE OLIVEIRA - 641.056.792-87 - PRESIDENTE -  EM 18/09/2024 10:49:37
FRANCISCO CARPEGIANE VERAS DE ANDRADE - 715.424.852-15 - VEREADOR(A) -  EM 18/09/2024 10:18:53
ANA MARIA ROCHA VEIGA - 634.586.752-72 - TÉCNICO(A) EM TAQUIGRAFIA -  EM 18/09/2024 10:12:25
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